



PLACA ESD EX ATMOSFERA EXPLOSIVA

A Placa ESD EX Atmosfera Explosiva é utilizada em indústrias químicas para sinalizar áreas com risco de explosão, informando sobre a necessidade de cuidados e precauções para evitar acidentes.

www.antiestaticos.com.br

DESCRIÇÃO:

A Placa ESD EX Atmosfera Explosiva é um item essencial para indústrias químicas e outros ambientes onde há risco de explosão. Esta placa de sinalização informa os trabalhadores e visitantes sobre a presença de atmosferas explosivas, ajudando a prevenir acidentes através de alertas claros e precisos. Fabricada em alumínio com espessura de 1mm ou 2mm e adesivada, a placa possui uma impressão digital que resiste a condições climáticas adversas, garantindo alta durabilidade e fácil aplicação. A placa inclui advertências e simbologias padrão, com a legenda "Perigo - Atmosfera Explosiva.

DADOS TÉCNICOS:

- Advertência e simbologia
- Legenda: Perigo Atmosfera Explosiva
- Material: Alumínio, espessura de 1mm ou 2mm, adesivado
- Tamanho: 200mm x 300mm
- Impressão digital
- Resistente a condições climáticas
- Alta durabilidade
- Fácil aplicação

INSTRUÇÕES DE USO:

Instale a Placa ESD EX Atmosfera Explosiva em locais visíveis nas áreas que apresentam risco de explosão. Certifique-se de que a placa esteja firmemente fixada e que a superfície de aplicação esteja limpa e seca. Siga todas as normas de segurança ao posicionar a placa para garantir a máxima visibilidade e eficácia na comunicação dos riscos.



ARMAZENAMENTO:

Mantenha a placa armazenada em local seco e protegido de impactos que possam danificar sua estrutura e legibilidade. Evite empilhamentos pesados sobre a placa para preservar sua integridade física.

CÓDIGO:

ESD1087 – Placa ESD EX perigo atmosfera explosiva 200x300mm.